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 VAŽNE OBAVIJESTI IZNAJMLJIVAČIMA  

 ZA KORIŠTENJE POMOĆNIH KREVETA I REKATEGORIZACIJU     

 

Poštovani iznajmljivači, 

Temeljem novog Zakona o turističkoj pristojbi od 1.1.2020. godine obračun godišnjeg 

paušalnog iznosa turističke pristojbe (stare “boravišne pristojbe“) za objekte u 

domaćinstvu vrši se temeljem zbroja glavnih i pomoćnih kreveta.   

Međutim, kako su se pomoćni kreveti do sada u rješenjima uglavnom navodili u 

obrazloženju rješenja (a ne u izreci rješenja!), oni se kao takvi ne mogu uzeti u obzir za 

obračun godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe, te se takvi pomoćni kreveti ne 

smiju ni iznajmljivati turistima ni oglašavati na portalima.  

PRVO vas molimo da provjerite svoja rješenja i da pogledate da li se vaši pomoćni kreveti 

navode u izreci rješenja ili se navode u obrazloženju rješenja (dolje na slikama dajemo 

primjer gdje se nalazi izreka, a gdje obrazloženje).  

Ako se nalaze u izreci rješenja takve pomoćne krevete i dalje možete iznajmljivati i 

oglašavati na portalima te ne morate raditi izmjenu rješenja. 
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Nakon što provjerite vaša rješenja (najlakše u sustavu eVisitor) i vidite da se pomoćni 

kreveti NE spominju u IZRECI RJEŠENJA već u OBRAZLOŽENJU RJEŠENJA morate odlučiti 

da li želite ubuduće iznajmljivati gostima pomoćne krevete;  

1) Ako želite i dalje iznajmljivati pomoćne krevete i oglašavati ih na portalima morate 

zatražiti od Upravnog odjela za turizam i pomorstvo (bivši Ured državne uprave), zgrada 

Grada Trogira na adresi trg Ivana Pavla II/1 (I. kat), Odjel  za turizam, izdavanje 

izmijenjenog  rješenja gdje će VAŠI pomoćni kreveti biti UPISANI U IZRECI RJEŠENJA. 

Za to se neće trebati izlaziti na teren već će se po neposrednom-skraćenom postupku 

napraviti novo rješenje i u izreku rješenja će biti stavljeni pomoćni kreveti. 

 Za taj skraćeni postupak potrebno je:  

• ispuniti dostavljeni OBRAZAC  

• ispuniti dostavljenu IZJAVU (pomoćni kreveti)  

• preslik osobne iskaznice iznajmljivača 

• preslik vašeg rješenja o odobrenju za pružanje ugostiteljskih usluga u domaćinstvu  

• kupiti 70,00 kn državnih biljega ili dostaviti dokaz o uplaćenoj upravnoj pristojbi                

(elektroničkim putem možete uplatiti iznos od 70,00 kuna na IBAN: HR12 1001005-

1863000160; Poziv na broj: HR64 5002-30873-VAŠ OIB; Korisnik: DRŽAVNI PRORAČUN RH: 

Svrha uplate: upravna pristojba)  

 

2) Ako ne želite UBUDUĆE iznajmljivati pomoćne krevete KOJI NE PIŠU U IZRECI VAŠEG 

RJEŠENJA VEĆ PIŠU U OBRAZLOŽENJU RJEŠENJA ne trebate mijenjati takva rješenja, ali 

MORATE ZNATI DA UBUDUĆE ne smijete više iznajmljivati pomoćne krevete turistima niti 

oglašavati na stranicama te krevete.  

Hrvatska turistička zajednica će kontrolirati prijave gostiju, te će se podaci o 

iznajmljivačima koji rade suprotno rješenju dostavljati turističkoj inspekciji.  

Turistička inspekcija u tom slučaju donosi rješenje o zabrani rada za neregistriranu 

djelatnost, a novčana kazna za navedeni prekršaj koji se prvi put počini može iznositi od 

2.500,00 do 10.000,00 kuna sukladno članku 48. Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti.  

 

Sustav eVisitor će automatski brisati sve pomoćne krevete do kraja veljače 2020. godine. 

Turistička zajednica Općine Okrug je eVisitoru poslala popis svih iznajmljivača koji imaju 

pomoćne krevete u izreci rješenja, te oni ne bi trebali biti izbrisani. 

 

 

REKATEGORIZACIJA OBJEKATA 
 

Nadalje, napominjemo da su se u rješenjima izdanima do rujna 2007. godine uglavnom 

u izreci rješenja već navodili pomoćni kreveti (ŠTO MORATE PROVJERITI U VAŠEM 

RJEŠENJU!), ali se i takva rješenja moraju rekategorizirati što vam objašnjavamo u 

nastavku:  

ZA iznajmljivače koji su registrirani temeljem rješenja izdanog po zahtjevu podnesenom 

prije 1. rujna 2007. godine za bilo koje promjene (pa i za promjenu koja se tiče pomoćnih 
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kreveta ako vidite da su vam pomoćni kreveti napisani u obrazloženju i želite ih koristiti)   

morate se javiti u Upravni odjel za turizam i pomorstvo, Ispostava Trogir radi 

rekategorizacije i izmjena takvih rješenja, tj. nastavka pružanja ugostiteljskih usluga s 

pravom isticanja oznake za kategoriju (zvjezdice) na objektu u kojem pružate 

ugostiteljske usluge, te morate podnijeti uredni zahtjev za izdavanje rješenja o odobrenju 

za pružanje ugostiteljskih usluga u domaćinstvu.  

 

ROKOVI ZA REKATEGORIZACIJU: 

• ako ste rješenje o odobrenju ishodili do 31. prosinca 2000. morate napraviti 

rekategorizaciju do 17. studenoga 2020. 

 

• ako ste rješenje o odobrenju ishodili u razdoblju od 1. siječnja 2001. do 31. 

prosinca 2004. morate napraviti rekategorizaciju do 17. studenoga 2021. 

 

• ako ste rješenje o odobrenju ishodili nakon 31. prosinca 2004. do zahtjeva 

podnesenih prije 1. rujna 2007. morate napraviti rekategorizaciju do 17. studenog 

2022.  

 

 

 

Za bilo kakve daljnje nejasnoće ili upite možete nazvati broj 021/887 311 ili nas 

kontaktirati putem maila: info@visitokrug.com  

 

 

U privitku vam dostavljamo:  

OBRAZAC I IZJAVU (za skraćeni postupak prijave pomoćnih kreveta) 

 

 

 

 

TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE OKRUG 

                                                                            


